

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

# 6只新股今天申购,你动心了吗

## 全部顶格“打新”需近272万元

本报12月18日讯(记者李丹) 随着葵花药业18日开始的网上申购,年内最后一轮IPO申购潮就此启动。19日,沪深两市会有6只新股进行申购,他们分别是国信证券、迦南科技、正业科技、金盾股份、高能环境和中矿资源。按照这6只新股公布的发行价和申购上限等信息,六只新股全部顶格申购需要约272万元。

当然,在年内最后一批大咖云集的葵花药业等12只新股名单公布之后,很多业内人士都惊叹下半年IPO重启以来规模最大的一轮新股申购来了,这次新股申购将冻结的资金也许会创造新的纪录。而近来很多股民卖股筹集资金打新,更是为这种预计提供了有力的支撑。

国泰君安预计,包括国信

证券、中矿资源等12只新股预计IPO发行15.6亿股,预计冻结资金超过2.2万亿,创历史之最。中银国际证券则预测,本次新股发行将累计冻结资金3.1万亿。

在12只新股申购前,多家券商也发布了研报,给本轮的12只新股进行了排序。其中,19日申购的新股中,国信证券最为引人注目,国信证券拟募资69.96亿元,是今年新股募资规模最大的第一家。

国泰君安根据行业特点、公司成长性、盈利能力、发行折价率等指标综合打分,确定本批新股排序为:国信证券、高能环境、迦南科技、南威软件、葵花药业、春秋航空、宁波高发、中矿资源、正业科技、园区设计、金盾股份、新澳股份。建议积极申购国信证券。

新股申购信息一览表					
股票简称	申购代码	申购日期	发行价格	申购上限	发行市盈率
国信证券	002736	12月19日	5.83元	36万股	22.97倍
中矿资源	002738	12月19日	7.57元	1.2万股	22.98倍
正业科技	300410	12月19日	10.79元	0.6万股	22.96倍
金盾股份	300411	12月19日	12.8元	0.8万股	22.92倍
迦南科技	300412	12月19日	13.6元	0.5万股	22.78倍
高能环境	732588	12月19日	18.23元	1.6万股	22.79倍
春秋航空	780021	12月22日	—	—	—
园区设计	732017	12月22日	—	—	—
南威软件	732636	12月22日	—	—	—
宁波高发	732788	12月22日	—	1.3万股	—
新澳股份	732889	12月23日	—	1万股	—

广东恒生也建议本批新股优先考虑申购国信证券、葵花药业、高能环境,次要考虑南威软件、迦南科技。



财富情报站  
传递资本市场有效信息

### “打新”恰逢周四 国债逆回购又蹦高

本报12月18日讯(记者李丹) 随着葵花药业18日申购启动的史上最大IPO申购潮,有业内人士预计此次新股申购冻结资金或超2.2万亿元。市场资金面紧张情绪不断升温,再加上周四的国债逆回购利率历来会偏高一些,所以,多期限品种的交易所国债隔夜逆回购利率18日出现飙升。

18日,沪市一天期国债逆回购即GC001(204001)利率更是以2500%多的涨幅最高飙至24%,这就意味着如果一位投资者在最高点即24%的年化收益率买入了10万元的GC001,那么在扣掉1天1元的佣金后,这位投资者会获得65.67元的利息。

很多投资者在摸清了国债逆回购的飙升规律之后,通常会在那附近把账户中的闲散资金买上国债逆回购。当然,因为做的是国债逆回购,投资者的操作也是买入股票的逆向操作。比如,要做起点是1000元的深市1天期国债逆回购131810,就在“卖出”的状态下敲入代码131810,然后再输入融券数量即可。

### 中国工商银行烟台分行 创新产品服务企业 多元化金融需求

近年来,中国工商银行烟台分行始终坚持以发展统领改革,以创新破解发展难题。一是通过国际业务产品创新,打造本外币一体化的综合服务方案,突破内外贸和本外币融资界限,打造涵盖国际结算、资金交易、贸易融资等高附加值具有竞争力的全球化产品服务体系。二是通过结算套餐和现金管理产品创新,创新置换、互换和组合式产品,为企业客户提供资金流入、资金留存及资金支出全过程金融服务。三是通过投行类产品的服务与创新,顺应企业融资日益多元化趋势。今年以来,累计为中铁渤海轮渡、烟台港集团、南山集团等多家重点企业办理并购、短融、中票等投行类产品融资近90亿元,产品服务效率和成本优势获得企业的高度认可。

(冷正阳)

# 甲醇两跌停,夜盘有所反弹

## 业内人士称,金属、化工等大宗商品长期看仍呈空头趋势

本报12月18日讯(记者李娜) 18日,甲醇近月合约1501、主力合约1506以及1505合约连续第二个交易日封跌停,停板幅度为7%。除了受国际原油价格拖累外,国内甲醇终端需求不旺仍是主要原因。尽管夜盘交易有所反弹,但业内人士分析大趋势整体趋空。

17日,甲醇主力合约1506以4.02%的幅度跌停,根据交易所规则,18日的涨跌幅度扩大

到7%,而到19日涨跌幅度将达到10%。

现货方面,12月18日,华东、华南、华北、华中、西北甲醇市场价格持续下跌,弱勢盘整。

“国内甲醇主要是煤制甲醇,因此虽然受国际原油价格暴跌影响,但更重要的还是来自现货市场供求压力。”中州期货研发中心研究员刘康分析,下游企业开工

率降低,接货意向弱,市场悲观情绪较强烈,现货一再降价,反过来影响期货波动更加剧烈。

在操作上,刘康提醒投资者千万不要盲目抄底,目前空头聚集,很可能会创下新低。

其实除了甲醇暴跌,有色金属方面也表现极为疲软,18日有色金属整体下挫,沪铜探底回升,沪铝则封跌停。沪锌也跌破了16000元/吨的大关,跌

幅2.51%。国内供应有增无减,铜、锌、铅都面临利空压制,宏观上国内PMI不及预期,增加了市场的悲观气氛。

“现在期货市场的情形整体的大趋势以空头为主,大宗商品在2004年时候的多头大行情转换成了现在的空头,就像是一个轮回一样。”一位业内人士分析,不管是国际还是国内,实体经济增速下行,在短期内不会改变。

# 平安人寿业内首推医疗费用理赔金直结服务



日前,平安人寿推出“医疗电子信息交互理赔金直结”试点服务,符合条件的客户只需在住院时提交理赔申请,便可尊享在出院日即时收到理赔款项的理赔金直结服务。该服务改变了事后理赔的传统模式,大大简化了住院客户的理赔流程,避免了客户出院排队交费、后续理赔申请的繁琐。此项领先行业的服务,是平安人寿践行“简单便捷、友善安心”服务理念的一次体现。

客户王先生最近体验了

医疗费用理赔金直结服务的便捷。王先生于2009年8月24日在平安人寿进行投保,后因肾囊肿于2014年10月28日起在东莞康华医院进行住院治疗。在此期间平安人寿通过与医院之间医疗电子信息交互平台的对接,实施即时自动理赔报案。在11月9日王先生出院当天,便第一时间收到了近3000元的医疗费及住院津贴赔付。相较于之前的赔付时间和方式,王先生和他的家人节省了更多时间与精力,不用再经历多次排队、层层手续、长期等待等冗杂繁琐的理赔过程。客户本人也得以安心静养,早日

康复。

平安人寿“医疗电子信息交互理赔金直结”服务于今年10月24日上线,10月30日完成首家医院——东莞康华医院试点,双方系统的正式对接,目前处于试运行阶段。该服务搭建了保险公司与合作医院之间医疗电子信息交互的平台,一旦平安客户住院并提出直结申请,平安人寿即可通过对接系统自动识别出客户身份,实施即时自动理赔报案,与此同时直接获取客户的医疗、费用数据,为客户获得实时理赔提供有力支持。如此一来,客户出院时只需支付应缴纳的总花费

与社保及保险理赔款差额即可。

据平安人寿相关负责人介绍,下一阶段将进一步完善该系统功能,并在明年进行二期优化,提升客户的直结率。在平台运行相对成熟后,将会陆续在各地增加试点单位,与更多医院进行合作推广。

平安人寿表示,“直结服务”将传统的流程化繁为简,为客户带来便捷的同时,也将为今后拓展商业保险医疗电子信息交换领域积累丰富经验。平安人寿将继续从客户的实际需求出发,为客户带来更多的保险消费新体验。